

## Новости губернии

## В правительстве обсудили план выставочно-ярмарочной деятельности на 2015 год

В 2015 году сделать упор на участие в российских выставках и ярмарках, сосредоточившись на ключевых из них, и скорректировать бюджетное финансирование по этой статье – такие решения были озвучены главой региона Павлом Коньковым по итогам заседания межведомственного совета по выставочно-ярмарочной деятельности при губернаторе, прошедшем в областном правительстве.

На мероприятии подвели итоги участия региона как в выездных, так и в прошедших на территории области выставках и ярмарках в 2014 году. Зампред правительства Олег Пташкин и начальник департамента экономического развития и торговли Михаил Казаков в своих докладах остановились на положительных аспектах этой деятельности и на проблемных моментах.

Приступая к обсуждению планов участия в выставках и ярмарках, Павел Коньков отметил, что над этой сферой в 2015 году будет довлеть режим экономии. «Наш основной рынок сбыта – Российская Федерация, соответственно, нам надо делать акцент на российских мероприятиях, нежели на зарубежных», – призвал губернатор. Участие в зарубежных форумах, по его словам, оправдано лишь тогда, когда уже имеются налаженные контакты, и их надо поддерживать. Павел Коньков назвал основные мероприятия, в которых область обязательно будет участвовать. В их числе Санкт-Петербургский экономический форум и международный инвестиционный форум в Сочи, международная туристическая выставка «Интурмаркет» и российская агропромышленная выставка «Золотая осень». Будут продолжены получившие международное признание форумы, инициаторами которых в свое время стала Ивановская область. В их числе – «Текстильный салон», «Золотое кольцо», «Плес на Волге. Льняная палитра». Профильным ведомством дано поручение проработать вопросы финансирования этих мероприятий. По предварительной оценке, на выставочно-ярмарочную деятельность в будущем году планируется потратить порядка 15 миллионов рублей.

## В Ивановской области завершился международный «Текстильный салон»

Модное дефиле проходило в нашем регионе уже в 22-й раз. Учредителями XXII международного «Текстильного салона» стали правительство Ивановской области, Министерство промышленности и торговли РФ, администрация городского округа Иваново, а также областная общественная организация Клуб «Деловая женщина».

Партнером фестиваля выступила Ассоциация предпринимателей текстильной и швейной промышленности Ивановской области, ежегодный модный форум в регионе прошел при поддержке Национальной Академии Индустрии моды (НАИМ). Бессменным президентом «Текстильного салона» является народный художник России, академик, известный российский кутурье Вячеслав Зайцев.

С коллекции мэтра российской моды и началась церемония открытия XXII международного «Текстильного салона». Коллекция «Ностальгия» объединила порядка 30 моделей для женщин и мужчин.

Свое видео-приветствие участникам и гостям модного форума прислал губернатор Павел Коньков, приветственные телеграммы поступили из Государственной Думы РФ. Старт модному показу дал первый зампред правительства Ивановской области Андрей Кабанов. Во вступительном слове он отметил, что «Текстильный салон» признан профессионалами мира моды и востребован производителями тканей, одежды, домашнего текстиля, изделий народных художественных промыслов. Андрей Кабанов подчеркнул, что вековые традиции ивановских текстильщиков, имя и марка ивановского текстиля, несмотря на очевидные сложности в этой отрасли, ценятся достаточно высоко.

В модном показе «Текстильного салона»-2014 участвовало более 20 коллекций. Наряду с представителями Ивановской области здесь были участники из Ростова, Ярославля, Москвы, Вологды, а также модельеры из Армении. Завершилось дефиле коллекцией «iVANOVO. Лубок» модельера Егора Зайцева.

По словам руководителя клуба «Деловая женщина» Маргариты Разиной, впервые в истории «Текстильных салонов» была выведена в промышленную номинацию одежда для дома, кроме того, после некоторого перерыва в рамках фестиваля прошел конкурс торговых марок домашнего текстиля.

Решением жюри под председательством Вячеслава Зайцева лауреатами в номинации «Шаг к мастерству» признана коллекция «Мадемуазель» творческого коллектива под руководством Смирновой Светланы (профессиональный лицей № 42, г. Шуя). Наградами от департамента образования были отмечены еще три коллектива учреждений среднего профобразования. Восемь коллекций отмечены званиями лауреатов в авторской номинации. Фестиваль завершился гала-показом лучших коллекций.

## Духовность

## Архиерейское служение в Савине



Епископ Шуйский и Тейковский Никон (в центре) в Ильинском храме п. Савино



Владыка осматривает строящийся храм

21 ноября, в праздник Собора Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных, епископ Шуйский и Тейковский Никон совершил Божественную литургию в Ильинском храме п. Савино, рядом со строящимся храмом в честь Архистратига Михаила. По окончании литургии Владыка совместно с Главой администрации Савинского района Н.Н. Пашковым ознакомились с ходом строительства храма.

Среди сослуживших Владыке – секретарь Шуйского епархиального управления протоирей Василий Добычин, благочинный Савинского благочиния иеромонах Игнатий (Марченко), настоятель храма вмч. Феодора Стратилата с. Антилохово иеромонах Савва (Михнев), настоятель Ильинского храма иерей Андрей Лыков.

Соб. инф.



## О новой пенсионной реформе

В партийной приемной прошел тематический день, посвященный новой пенсионной реформе. Изменения вступят в силу с 1 января 2015 года.

У жителей Савинского муниципального района всегда возникают вопросы, связанные с пенсионным обеспечением граждан. В общественной приемной Савинского отделения партии «Единая Россия» прошла консультация по вопросам новой пенсионной реформы, которая вступит в силу с 1 января 2015 года.

На вопросы жителей поселка Савино ответила начальник УПФР в Савинском муниципальном районе Ивановской области Г.С. Коровкина.

Так, например, работающий пенсионер обратился за помощью в разрешении вопроса о перерасчете пенсии.

Одно из обращений поступило от заявительницы, которая состоит на учете в качестве временно безработной в ОГКУ «Савинский ЦЗН». Она просила выяснить возможность досрочного выхода на пенсию. Галина Сергеевна сказала, что для этого необходимо обратиться с письменным заявлением в ОГКУ «Савинский ЦЗН».

В ходе приема обсудили изменения в пенсион-



Г.С. Коровкина (слева) ведет прием в общественной приемной

ном законодательстве. Г.С. Коровкина пояснила заявителям новую формулу расчета пенсии и балловую систему. На все поступившие в ходе тематического приема вопросы были даны исчерпывающие консультации.

Соб. инф.